

Predmet : Ovčara (Miroljub Vujović i dr.)
Okružni sud u Beogradu – Veće za ratne zločine
Broj predmeta :K.V. br.1/2003

Glavni pretres: 23. novembar 2005.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici oštećenih

U nastavku dokaznog postupka saslušani su veštaci dr. Miloš Tasić i dr. Milanka Vlašić.

Veštak dr Miloš Tasić, specijalista sudske medicine koji je već saslušan 20. aprila 2005. godine, naglasio je da ne može da tvrdi koliko je žrtava ubijeno s leđa, niti koji je smer ustrela. Naglasio je da se jedino kod 32 tela može utvrditi ulazna i izlazna rana na lobanji.

Veštak dr Milanka Vlašić, neuropsihijatar u KPD Beograd, navela je da je optuženi Atanasijević duševno zdrava osoba, sa prosečnom intelektualnom sposobnošću. Ukoliko bi Sudsko veće prihvatilo odbranu optuženog Atanasijevića, njen nalaz je da je on u vreme izvršenja krivičnog dela bio u stanju neposredne vitalne ugroženosti i straha, dok je njegovo shvatanje posledica i značaja dela bilo znatno sniženo. Sa druge strane, ukoliko bi se prihvatili iskazi drugih svedoka, psihičko stanje optuženog bilo bi bez bitnih karakteristika.

Sudija Krstajić je potom pročitao izreku pravosnažne presude Županijskog suda u Vukovaru od 16. maja 2000. godine u delu koji se odnosi na optuženog Mugošu, a koju je Vrhovni sud Republike Hrvatske potvrdio. Tom presudom optuženi Mugoša osuđen je na 5 godina zatvora za krivično delo ratni zločin protiv civilnog stanovništva, zato što je na Ovčari pretresao zarobljenike, uzimao im novac i tukao ih. Tako je zarobljeniku Dragutinu Berghoferu oduzeo ručni sat i 350 DEM.

Branilac Zaklan predložio je da se sasluša vojni ekspert koji bi dao svoje stručno mišljenje o ustrojstvu Teritorijalne odbrane i drugim pitanjima vezanim za vojne formacije. Slično tome, branilac Beljanski predložio je da se sasluša vojni ekspert koji bi dao svoje mišljenje o statusu dobrovoljačkih jedinica. Sudija Krstajić je odgovorio da je o tome razmišljao i da je zaključio da se odgovori na ta pitanja nalaze u pravilima službe.

Branilac Kalanj predložio je da Sudsko veće pribavi od RTS video zapis na kojem se vidi Veselin Šljivančanin ispred vukovarske bolnice, kao i optuženi Lančužanin i to bez brade, što je po njegovim rečima bitno kako bi se utvrdila istinitost iskaza nekih svedoka.